



Пролетарі всіх країн, єднайтеся!

За більшовицькі НАДРИ

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

№ 16 (290) Четвер, 18 травня 1950 року Ціна 20 коп.

Зразково провести літню іспитову сесію

Іспитова сесія — найвідповідальніший період в житті студентства. Це бойова перевірка знань, набутих студентами на протяжні навчального року.

Запорукою успішного проведення іспитової сесії є систематична, наполеглива робота над програмовим матеріалом. Досвід показав, що ті студенти, які сумлінно працюють протягом року, регулярно відвідують лекції і семінарські заняття, дбайливо ведуть конспекти під час лекцій, добре готуються до семінарів і беруть в них активну участь,—підходять до сесії цілком підготовленими.

Величезне значення в справі кращого оволодіння знаннями наукових дисциплін має опрацювання рекомендованої літератури. Читання додаткової літератури розширює світогляд студента, дає можливість глибше вивчити предмет. Особливо це треба враховувати при вивченні таких важливих предметів, як діалектичний та історичний матеріалізм та основи марксизму-ленінізму. Высококваліфікованим, ідейно загартованим радянським спеціалістом можна стати лише тоді, коли глибоко оволодієш принципами марксизму-ленініської теорії. Вивчаючи марксизм-ленінізм, треба ґрунтовно проробляти і конспектувати твори Маркса, Енгельса, Леніна і Сталіна, треба систематично готуватись до кожного семінару з соціально-економічних дисциплін. При вивченні спеціальних предметів необхідно також старанно працювати над рекомендованою літературою, брати активну участь у практичних заняттях.

Переважаюча більшість студентів університету напружено і серйозно готується до літньої іспитової сесії—закінчує повторення програмових курсів, підводить підсумки практичних робіт. Основна частина студентів уже повністю закінчила конспектування першоджерел і опрацювала всю літературу, рекомендовану викладачами. Однак є ще у нас окремі студенти, які легковажно ставляться до підготовки до сесії. Так, наприклад, студент II курсу рос. відділу філологічного факультету т. Островський безвідповідально поставився до підготовки іспиту з основ марксизму-ленінізму: він ще не законспектував багатьох першоджерел. Несерйозно готується до іспиту з латинської мо-

ви також студент цього курсу тов. Гоцкозик. Студентки факультету іноземних мов т.т. Смирнова і Палашевська виявляють дуже слабкі знання на семінарських заняттях. Подібні явища є й на інших факультетах, особливо на історичному.

Партійні і комсомольські групи повинні звернути серйозну увагу на студентів, які відстають у підготовці до іспитів і заліків, виявити причини їх відставання, зобов'язати їх наполегливо працювати, організувати їм допомогу з боку сильніших товаришів.

До початку іспитової сесії залишився тиждень. На деяких факультетах вона вже почалася. Треба дні, які залишилися до екзамінів, використати якнайпродуктивніше. Кожен студент повинен добре перевірити свої знання з предметів, які внесені на сесію, ще раз проробити ті місця курсу, які він недостатньо засвоїв.

Літня іспитова сесія буде важчою в порівнянні з зимовою. На цю сесію внесено більше предметів, доведеться складати багато річних курсів. Успіх залежить від наполегливої самостійної роботи. Студенти повинні докласти всіх зусиль, щоб провести іспитову сесію організовано, на високому ідейно-політичному і науковому рівні і домогтися високих показників на іспитах.

Деканатам, партійним, комсомольським і профспілковим організаціям факультетів необхідно взяти під неослабний контроль підготовку і проведення іспитової сесії. Комуністи і комсомольці повинні очолити боротьбу за вчасне і якісне складання іспитів і заліків, рішуче боротися з усілякими проявами недисциплінованості студентів, з намаганням порушити графік сесії.

Лише при умові доброї підготовки до іспитів, при умові свідомого ставлення до своїх обов'язків, лише дружньою і злагодженою роботою можна домогтися успіхів на сесії.

Іспитова сесія — це наш звіт перед Батьківщиною. Проведемо ж її так, як це личить радянським студентам. З честю виконаємо завдання, які ставлять перед нами партія і великий Сталін.

Колектив університету шанує пам'ять О. В. Суворова

Уроцисто відзначає 150-річчя з дня смерті геніального російського полководця О. В. Суворова колектив професорів, викладачів і студентів нашого університету. 17 травня в університеті відкрилась наукова сесія, присвячена пам'яті Суворова. Сесія відкрилась доповіддю Л. І. Дульщикова «Великий російський полководець О. В. Суворов». Крім того були заслухані доповіді студента IV курсу історичного факультету т. Фіногіна — «Італійський та швейцарський походи О. В. Суворова» та кандидата філологічних наук О. І. Занчевського — «Образ О. В. Суворова в художній літературі».

Сьогодні буде проведено пленум наукових студентських гуртків історичного факультету.

На честь 150-річчя з дня смерті О. В. Суворова в університеті влаштовано виставку, присвячену великому полководцю. Перший стенд виставки розповідає про життя і діяльність Суворова. Тут приведені висловлення Маркса, Енгельса і Сталіна, в яких згадується ім'я Суворова, показані репродукції з картин, представлених рідкісні видання книг Суворова, а також праці про Суворова російських дореволюційних і радянських істориків. Другий стенд виставки присвячений суворовській «Науці перемогати».

Вище рівень учбової, наукової і політико-виховної роботи!

На звітних зборах парторганізації університету

16 травня відбулися звітні збори університетської парторганізації. З доповіддю про роботу партійного бюро університету і парторганізації факультетів виступив секретар партбюро університету тов. Несторенко. Він докладно охарактеризував роботу партійної організації в галузі учбової, наукової, організаційно-партійної, агітаційно-пропагандистської, культурно-масової і оборонно-спортивної роботи, детально зупинився на роботі університетської преси, торкнувся питань побуту і моралі студентів. Головну свою увагу доповідач звернув на недоліки, які мають місце в роботі університетської парторганізації. В своїй доповіді він оперував багатьма конкретними фактами і прізвиськами. Звітна доповідь секретаря партбюро була в належній мірі критичною і самокритичною.

В обговоренні доповіді взяли участь 12 комуністів. Виступаючи доповнили доповідача, вказали ще на ряд істотних недоліків в роботі парторганізації і, зокрема, партбюро університету і намітили заходи до усунення існуючих хиб.

Так, член комітету ЛКСМУ університету тов. Луцьок, як на серйозний недолік, вказав у своєму виступі на те, що парторганізації курсів і груп, а також секретарі парторганізації факультетів недостатньо вникають в роботу комсомольської організації, дуже рідко бувають на комсомольських зборах. Факультетські партбюро обмежуються лише тим, що іноді тільки заслуховують на засіданні бюро звіт секретаря комсомольської організації. Партбюро університету також не приділяє належної уваги роботі комсомольців. Все це є свідченням недостатнього партійного керівництва комсомолом в університеті.

Гострій критиці була піддана на зборах робота парторганізації історичного факультету. У виступі тов. Мазур було вказано на ряд великих недоліків в роботі партійного бюро історичного факультету,

зокрема на те, що партбюро не вживає дійових заходів до ліквідації хиб в учбовій і політико-виховній роботі на факультеті. Тов. Мазур зазначила також, що партбюро історичного факультету не поспішає з виправленням недоліків, допущених в попередній роботі. Бюро, і зокрема його секретар тов. Коломійчук, слабо реагує на сигнали про недостатню підготовку факультету до літньої іспитової сесії. На факультеті все ще не набула широкого розмаху критика і самокритика.

Член бюро історичного факультету тов. Глазунов самокритично визнав, що парторганізація історичного факультету слабо бореться за підняття рівня учбової роботи на факультеті. Про це свідчать факти пропусків лекцій студентами без поважних причин, факти недостатньої успішності студентів з іноземних мов і недоліки в роботі дипломатів—це не всі випускники закінчили написання дипломних робіт.

Тов. Глазунов вказав, що робота парторганізації історичного факультету була б кращою, якби партійне бюро університету приділяло їй більше уваги. Великим упущенням з боку партбюро університету є те, що члени його рідко бувають на засіданнях партбюро факультетів.

Про недоліки в політико-виховній роботі на фізико-математичному факультеті розказав на зборах тов. Горяїстов. Він різко критикував роботу партбюро IV курсу фізико-математичного факультету тов. Вейца, який безвідповідально ставиться до своїх обов'язків. Тов. Горяїстов відзначив також, що комітет ЛКСМУ університету недостатньо керує роботою комсомольської організації фізико-математичного факультету.

Проректор університету тов. Смирнов зупинився у своєму виступі на недоліках в учбовій роботі, зокрема на недоліках в методичній і методологічній роботі факультетів і кафедр. «Зовсім неприпустиме явище,—вказав тов. Смирнов,—що такий факультет, як філологічний, не реагує на дискусію, яка розгортається в «Правде» з питань радянського мовознавства».

Тов. Смирнов звернув увагу на постановку критики і самокритики на кафедрах, зазначивши, що у цьому відношенні хоч і є крок вперед, однак недоліки до кінця не викоринені. Про них свідчить факт з атеїстичною викладачів. Атестація, яку представив хімічний факультет, зовсім некритична. Щоб уникнути надання такого положення, необхідно ширше розгорнути критику і самокритику на кафедрах.

Викладач кафедри марксизму-ленінізму тов. Березняк у своєму виступі викрив ряд недоліків в організації проведення семінарів з основ марксизму-ленінізму.

З критичним зауваженням виступили на зборах також комуністи т.т. Чернов, Амброз та ін.

В роботі зборів взяв участь секретар Водотранспортного райкому КП(б)У тов. Коровченко. Він зазначив у своєму виступі, що партбюро університету не приділяло достатньої уваги роботі секторів. Сектори партбюро університету слабо керували відповідними секторами факультетських партійних бюро. Як на істотні недоліки секретар райкому вказав на те, що партійна організація не домоглася того, щоб перенести центр політико-виховної роботи в групу. З боку партбюро університету і факультетів слабо було поставлено керівництво комсомольською організацією. Парторганізація мало працювала з кандидатами в члени ВКП(б), не приділяла достатньої уваги роботі дипломатів і аспірантів. Ці недоліки, вказав т. Коровченко, треба ліквідувати в найкоротший строк.

Збори пройшли активно, на високому ідейно-політичному рівні, в атмосфері бойової, принципової більшовицької критики. Комуністи прийняли розгорнуте рішення, скероване на ліквідацію існуючих недоліків, на поліпшення учбової, наукової і політико-виховної роботи в університеті.

Невпинно домагатися високих показників!

Добрий початок

Наполегливо працювали протягом всього учбового року студенти II курсу біологічного факультету, систематично готуючись до семінарів та практичних занять, вивчаючи і конспектуючи рекомендовану літературу. Заняття в II семестрі вимагали більшого напруження сил, бо треба було готуватись до весняно-літньої сесії, під час якої іспити з окремих предметів складаються на основі матеріалу, читаного протягом року. І студенти пам'ятали про це. Вони своєчасно розпочали підготовку до сесії, а дні, що відводяться за розкладом для підготовки до окремих іспитів, використовують в період сесії для систематизації вивченого та для кращого закріплення всього матеріалу. При таких умовах підготовки наслідки іспитів завжди будуть хороші.

Першим в цю сесію був на II курсі іспит з мікробіології. З 55 студентів, які склали цей іспит, 35 одержали оцінку «відмінно», 18 — «добре» і лише 2—«посередньо».

Найкраще відповідали на поставлені питання комсомольці т.т. Палій, Брейтман, Латвіс та ін.

Успішно склали також студенти I та II груп другий іспит — з іноземної мови.

Гарний початок іспитової сесії на II курсі біологічного факультету свідчить про те, що студенти наполегливо і терпляче, як учить нашу молодь товариш Сталін, оволодівають наукою. Цей початок дає всі підстави сподіватися, що при енергійній роботі, не послаблюючи напруження, студенти успішно закінчать іспитову сесію.

В. СЕВАСТЬЯНОВ,
студент II курсу біологічного факультету.

Уроки перших іспитів

Іспитова сесія на III курсі юридичного факультету у повному розпалі.

Першим юристи склали іспит з політекономії соціалізму. Знання цього важливого предмету потрібні кожному радянському спеціалістові, а особливо юристам. І студенти це добре усвідомили. Наслідки іспиту з політекономії соціалізму показали, що більшість студентів добросовісно працювала над матеріалом, і загальний рівень їх знань досить високий. Відмінно відповідали парторг факультету тов. Кожухар, комуніст тов. Ставський, комсомольці т.т. Мазур, Липкіна, Андреева та ін.

Але вже перший іспит показав і недоліки в роботі. Зокрема виявилось, що студенти, які погано відвідували семінарські заняття і недостатньо активно брали в них участь, не зуміли як слід оволодіти матеріалом. Так, зовсім низький рівень знань з політекономії соціалізму виявили студенти Школьник, Меренков і навіть комсорг однієї з груп тов. Петриченко. Всі вони одержали погані оцінки і змушені були просити деканат, щоб їм було дозволено скласти цей іспит ще раз.

Безумовно, що цей ганебний факт повинен послужити уроком як для самих студентів, які одержали погані оцінки, так і для всіх студентів факультету.

Три іспити склали вже студенти III курсу географічного факультету. Дуже важливим серед них був іспит з політекономії. 52 оцінки «відмінно» і «добре» та 3 «посередньо»—такий результат праці студентів над цим предметом протягом семестру.

На високому рівні був проведений також іспит з економічної географії. Найкраще відповідали комсомольці Белих, Бойкова, Цюк.

ні оцінки, так і для всіх студентів факультету. На цьому випадку повинні переконатися всі, що успішній сесії буде забезпечений лише при умові систематичної самостійної роботи над програмовим матеріалом протягом учбового року, а також в період підготовки до іспитів.

Але не всі студенти зробили для себе правильний висновок після іспиту з політекономії. 13 травня, під час іспиту з кримінального права, сім студентів шостої групи III курсу одержали посередні оцінки, а комсомольці Уздін та Пронніков виявили зовсім незадовільні знання і одержали оцінку «погано». Це знову ж таки результат того, що студенти Уздін і Пронніков під час учбового року працювали несерйозно, часто пропускали лекції, а комсомольська група (комсорг т. Карцева) проходила мимо них, не зуміла своєчасно примусити їх працювати, не взяла роботу цих товаришів під належний контроль.

Сесія на III курсі юридичного факультету наближається до свого завершення. Потрібно всі зусилля скерувати на те, щоб якнайкраще використати час, відведений на підготовку, і успішно скласти останні іспити.

Г. ОДИНЦОВ,
А. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Успішно завершимо навчальний рік

Відмінне знання курсу фізичної географії виявили студентки Кристофолій, Чабанова та ін.

Нашому курсу залишилося ще скласти іспит із спеціальних. Студенти вирішили скласти цей іспит лише на «відмінно» та «добре».

І. ШЕВЧУК,
староста III курсу географічного факультету.

